



УКРАЇНА  
БОГОРОДЧАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

---

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 08.09.2017

селище Богородчани

№ 265

**Про роботу Тисменицького об'єднаного управління Пенсійного фонду України Івано-Франківської області щодо наповнення бюджету фонду та своєчасної виплати пенсій в Богородчанському районі**

Робота Тисменицького об'єднаного управління Пенсійного фонду України Івано-Франківської області спрямована на виконання завдань та доручень визначених Пенсійним фондом України. Відповідно до Основних пріоритетів діяльності органів Пенсійного фонду України об'єднане управління впродовж січня-липня поточного року забезпечувало стабільне фінансування та своєчасну виплату пенсій, вживало необхідних заходів щодо покращення обслуговування громадян та наповнення бюджету Фонду.

На обліку в об'єднаному управлінні перебуває 38543 одержувачі пенсій, яким у звітному періоді забезпечено своєчасне проведення пенсійних виплат в повному обсязі (Тисменицький район – 21723 осіб, Богородчанський район – 16820 осіб).

Загальний обсяг видатків на виплату пенсій та допомог за січень-липень поточного року склав 438766,3 тис.грн. (Тисменицький район – 240315,70 тис.грн., Богородчанський район – 198450,6 тис.грн.).

Здійснюються прогнольні розрахунки надходження коштів до бюджету, як за платежами адміністрування яких здійснює об'єднане управління, так і частини єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

До бюджету об'єднаного управління протягом січня-липня 2017 року надійшло 106328,4 тис.грн. власних коштів (Тисменицький район – 62530,0 тис.грн., Богородчанський район – 43798,4 тис.грн.), при планових показниках - 95324,2 тис.грн. (Тисменицький район – 54925,0 тис.грн.,

Богородчанський район – 40399,2 тис.грн.) що становить 111,5 відс. від запланованих, з них: частка надходження єдиного соціального внеску 103333,6 тис.грн. (Тисменицький район – 60529,4 тис.грн., Богородчанський район – 42804,2 тис.грн.).

Для забезпечення повноти надходження коштів Тисменицьким об'єднаним управлінням Пенсійного фонду України Івано-Франківської області вживалися всі передбачені чинним законодавством заходи. Про це йшлося на засіданні колегії райдержадміністрації 31.07.2017 року.

Враховуючи вищевикладене:

1. Тисменицькому об'єднаному управлінню Пенсійного фонду України Івано-Франківської області (Н. Лагойда), Богородчанському відділенню Надвірнянської об'єднаної державної податкової інспекції головного управління державної фіскальної служби в Івано-Франківській області (В. Панайда), Богородчанському районному відділу державної виконавчої служби головного управління юстиції в Івано-Франківській області (Ю. Сурмачевський) вжити заходів щодо примусового стягнення заборгованості з єдиного внеску та інших платежів до Пенсійного фонду України.

2. Тисменицькому об'єднаному управлінню Пенсійного фонду України Івано-Франківської області (Н. Лагойда):

2.1. Забезпечити виконання планових показників з надходження власних коштів до бюджету Пенсійного фонду України; індикативних показників надходження коштів зі сплати збору на обов'язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій на 2017 рік у повному обсязі.

2.2. Продовжити взаємодію з Богородчанським відділенням Надвірнянської об'єднаної державної податкової інспекції головного управління державної фіскальної служби в Івано-Франківській області, правоохоронними та контролюючими органами, соціальними партнерами, спрямовану на забезпечення виконання планових завдань з надходження коштів, скороченню заборгованості з платежів, контролю за виконанням графіків погашення заборгованості з платежів до об'єданого управління, легалізації заробітної плати і зайнятості населення.

2.3. Провести широку інформаційно-роз'яснювальну кампанію через засоби масової інформації та серед населення, а також підготовчу роботу щодо запровадження пенсійної реформи.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження райдержадміністрації від 30.06.2015р. № 211 «Про наповнення бюджету Пенсійного фонду України та погашення заборгованості до Фонду».

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – Тисменицьке об'єдане управління Пенсійного фонду України (Н. Лагойда).

5. Співвиконавцям подати головному відповідальному виконавцю інформацію про виконання розпорядження до 10 січня 2018 року для

розпорядження та інформування до 15 січня 2018 року керівників районних держадміністрацій.

в. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації В. Поштарюка.

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**

**В. Петришин**